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МИНИСТР ОБРАЗОВАНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА


МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ











ПРИКАЗ








От 01.07.2011 г. № 1659





г. Красногорск


О реализации проекта по модернизации системы общего образования


Московской области в 2011 году





В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 31.05.2011 № 436 «О порядке предоставления в 2011 - 2013 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных систем общего образования» и эффективного обеспечения реализации комплекса мер по модернизации общего образования Московской области в 2011 году ПРИКАЗЫВАЮ:


Утвердить прилагаемый Комплекс мер по модернизации общего образования Московской области в 2011 году (далее - Комплекс мер).


Утвердить прилагаемый перечень мероприятий по реализации Комплекса мер по модернизации общего образования Московской области в 2011 году (далее - Перечень мероприятий).


Определить региональным оператором по сопровождению реализации Комплекса мер государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московской области «Академия социального управления» для осуществления следующих функций:


мониторинговое и аналитическое сопровождение Комплекса мер, обеспечение сбора данных;


участие в организации и проведении исследовательских и аналитических работ для конкретизации подходов к реализации основных направлений Комплекса мер и принятия соответствующих управленческих решений;


участие в информационном и PR-сопровождении Комплекса мер, работе со средствами массовой информации, в том числе - сопровождение сайта модернизации системы общего образования Московской области; организация мероприятий по разъяснительной работе с педагогической и родительской общественностью;


организационно-техническое сопровождение Комплекса мер.
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Руководителям государственных образовательных учреждений Московской области, ответственным за организационно-методическое сопровождение и анализ достигнутого уровня планируемых показателей реализации Комплекса мер согласно Перечню мероприятий, обеспечить исполнение Перечня мероприятий в установленные сроки.


Управлению информационно-коммуникационных технологий и организационно-методической поддержки образовательных программ (далее - Управление) обеспечить координацию выполнения Перечня мероприятий структурными подразделениями Министерства образования Московской области и государственными образовательными учреждениями Московской области.


5.	Руководителям структурных подразделений Министерства:


Определить ответственное лицо за предоставление отчетов в соответствии с Перечнем мероприятий, закрепить за ним обязанности по предоставлению отчетности в должностном регламенте;


Обеспечить выполнение Перечня мероприятий в установленные сроки.


6.	Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на�первого заместителя министра образования Правительства Московской


области Чайковского В.Г.














Министр образования Правительства Московской области





Л.Н.Антонова
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